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Αγαπητέ αρχιτέκτονα/σχεδιαστή εσωτερικών 
χώρων, Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας 
παρουσιάσουμε την Pamesa Architecture 
and Design, ένα νέο κανάλι επικοινωνίας και 
υπηρεσίας που δημιουργήθηκε ειδικά για εσάς, 
και θέτει σε στη διάθεσή σας όλη την εμπειρία 
και την τεχνολογική ικανότητα της Pamesa 
Cerámica.

Μέσω της Αρχιτεκτονικής και του Σχεδιασμού 
της Pamesa, θα βρείτε όλες τις πληροφορίες, 
τις συμβουλές και την τεχνική υποστήριξη που 
μπορεί να χρειαστείτε στα μελλοντικά σας έργα. 
Ένας επαγγελματικό κανάλι για τη δημιουργία 
συνεργειών ώστε να βελτιώσετε το δικό σας 
δίκτυο.

Ελπίζουμε να βρείτε την έμπνευση που αναζητάτε
και να γνωρίστε τον υπέροχο κόσμο των 
πλακιδίων και των απίστευτων τεχνικών λύσεων 
που προσφέρει η Pamesa Cerámica στη διάθεση 
σας.

Φωτογραφία εξωφύλλου :
Μυστικά Bahia Real Fuerteventura.
Έργο του Tomás Alía και του Estudio Caramba.
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Σχετικά με εμάς 

ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ PAMESA CERAMICA

Το όραμα μας
Pamesa Cerámica, η αξία ενός μεγάλου brand

Με περισσότερα από 50 χρόνια εμπειρίας, η Pamesa
Cerámica είναι μια κορυφαία εταιρεία στον τομέα των
πλακιδίων δαπέδου και τοίχου,μητρική της Pamesa 
Grupo, ο μεγαλύτερος όμιλος κατασκευαστών 
πλακιδίων στην Ευρώπη και ένα από τα μεγαλύτερα 
στον κόσμο. Αυτό μας επιτρέπει να έχουμε ένα 
στρατηγικό όραμα για τον τομέα, την βελτιστοποίηση 
των πόρων και την βελτίωση της ποιότητας των 
προϊόντων μας.

Από το 1972, η Pamesa Cerámica καθιερώθηκε 
ως ένα από τα διεθνή σημεία αναφοράς για όλους 
εκείνους τους επαγγελματίες που αναζητούν το 
προϊόντα υψηλής ποιότητας που καλύπτουν τις 
ανάγκες της σύγχρονης αρχιτεκτονικής.

Με σαφή κλίση στην εξυπηρέτηση πελατών,η 
ποιότητα,  η βιωσιμότητα και  η τεχνολογική ανάπτυξη 
είναι οι αξίες στις οποίες η Pamesa Cerámica έχει 
καθιερώσει από την δημιουργία της. Η προσπάθειά 
μας ξεπερνά τη βελτίωση των διαδικασίων παραγωγής 
και της βελτιστοποίησης των πόρων.
Στην Pamesa δεσμευόμαστε επίσης πιστά στην
ποιότητα της δουλειάς και  στον σεβασμό στους 
ανθρώπους.

Ξεχωρίζοντας για την καινοτομία, αυτή είναι η δύναμη
που μας οδηγεί στη δουλειά και το κάνουμε χάρη στην 
διεπιστημονική ομάδα αρχιτεκτόνων, μηχανικών,
σχεδιαστών και τεχνικών ικανών να διερεύνησουν 
και να προτείνουν νέες ιδέες για την ανάπτυξη των 
μεγάλων συλλογών.

Επί του παρόντος, η Pamesa Cerámica Grupo έχει 
πολλά εργοστάσια παραγωγής που βρίσκονται σε 5 
δήμους: Almassora, Alcora, Castellón, Onda και Vila-
real, όλα στην επαρχία Castellón (Βαλένθια, Ισπανία), 
με παραγωγική ικανότητα άνω των 125.000.000 
τ.μ ετησίως που κατανέμεται μεταξύ πλακιδίων 
πορσελάνης, καθώς και λευκών πλακιδίων δαπέδου 
και τοίχου.

Σχεδιάζοντας το μέλλον μαζί

Η δουλειά μας συνδέεται με την αρχιτεκτονική, γι’ 
αυτό, από την Pamesa Cerámica, προσφέρουμε 
συγκεκριμένες υπηρεσίες που βοηθούν τους 
επαγγελματίες να δημιουργούν συλλογές που 
ανταποκρίνονται στο τεχνικές και αισθητικές
απαιτήσεις του κλάδου.

Προς το παρόν, διατηρούμε στενή συνεργασία με
διαφορετικά εθνικά και διεθνή αρχιτεκτονικά στούντιο, 
που μας επιτρέπουν να αντιμετωπίσουμε τα τρέχοντα
προβλήματα και να βρίσκουμε πραγματικές λύσεις.

Σε έναν τόσο ανταγωνιστικό τομέα, η έρευνα, η
ανάπτυξη και η καινοτομία αντιπροσωπεύουν την
εγγύηση για την αύξηση της παραγωγικότητας και την
επιχειρηματική ανάπτυξη. Υπό αυτή την έννοια, η 
R&D καιη ομάδα καινοτομίας μόνιμα προσφέρει 
λύσεις που εγγυώνται την επιτυχία στα έργα των 
πελατών μας.

Διαβάστε περισσότερα για την Pamesa Ceramica >
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Εφοδιαστική Αλυσίδα
Πελατοκεντρική Πολιτική

Στην Pamesa Cerámica επενδύουμε συνεχώς στην 
βελτίωση των διαδικασιών παραγωγής μας και
τις αποθήκες μας, προσθέτοντας έτσι αξία στο σύνολο 
της εφοδιαστική αλυσίδας.

Για εμάς, η ευελιξία στη διαχείριση και 
η αποτελεσματικότητα της εφοδιαστικής αλυσίδας
μεταφράζεται σε εξοικονόμηση πόρων για τους
πελάτες μας, επομένως έχουμε μια μεθοδολογία 
εργασίας που μας επιτρέπει να εξορθολογήσουμε 
τους χρόνους και να ελαχιστοποιήσουμε τα σφάλματα. 
Επιπλέον, βελτιώνουμε συνεχώς τις δραστηριότητες 
όπως τον σχεδιασμό ζήτησης, την παραγωγή τον 
προγραμματισμό και την διαχείριση αποθεμάτων ή 
μεταφορών.

Το κέντρο της εφοδιατικής αλυσίδας μας, είναι πλήρως 
αυτοματοποιημένο και στρατηγικά τοποθετημένο 
στο Polígono Sur-13,Onda , συνδέεται με τον 
αυτοκινητόδρομο CV-10 και είναι συνολικής έκτασης 
άνω των 150.000 τ.μ.

Ποιότητα
Εγγύηση ικανοποίησης

Στην Pamesa Cerámica, κατανοούμε την ποιότητα
ως βασική και καθοριστική αξία για την επίτευξη της
ικανοποίησης των πελατών μας. Είμαστε αφοσιωμένοι
στην διαχείριση ποιότητας και έχουμε εφαρμόσει ένα 
σύστημα, σύμφωνα με  την ISO 9001, πιστοποιημένο 
από την Lloyd Register Quality Assurance, η οποία μας 
επιτρέπει να προσδιορίζουμε και να ελαχιστοποιούμε 
τις επιπτώσεις των ατμοσφαιρικών εκπομπών στα 
λύματα, στα απόβλητα αλλά και την ηχορύπανση.

Η  συνολική ποιότητα είναι θεμελιώδες και απαραίτητη
αρχή που εφαρμόζει η Pamesa Cerámica στον 
σχεδιασμό, την κατασκευή και τις διαδικασίες 
μάρκετινγκ. Τα προϊόντα μας αξιολογούνται έπειτα 
από την διεξαγωγή ανάλυσης του κύκλου ζωής, από 
την εξόρυξη πρώτων υλών, μέσω της κατασκευής , 
στην αποτίμηση της κατασκευής και στα απόβλητα 
των κατεδαφίσεων.

Η ασφάλεια είναι επίσης ένα από τα κύρια μέληματά 
μας, οπότε συμμορφωνόμαστε με τις διεθνής
απαιτήσεις και έχουμε πιστοποιητικά για τα 
πρότυπα CE, UKCA και CCC. 

 Δείτε την ποιοτική πολιτική >

ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ PAMESA CERAMICA
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Οικολογική βιωσιμότητα

Πιστοποιήσεις
Περιβαλλοντική συνείδηση και σεβασμός

Η βιώσιμη ανάπτυξη είναι μέρος της εταιρικής
παγκόσμιας συνείδησης. Αυτό μας οδηγεί να 
ρυθμίσουμε νέους και φιλόδοξους στόχους κάθε 
μέρα που βοηθούν το πολυτιμότερο αγαθό μας: το 
περιβάλλον. 

Αυτή η υπευθυνότητα και ο σεβασμός για το περιβάλλον 
είναιμέρος του DNA όλων μας στην Pamesa Cerámica. 
Στην καθημερινότητά μας, δεσμευόμαστε για βιώσιμη 
ανάπτυξη με την κουλτούρα της διατήρησης και της 
επαναχρησιμοποίησης πόρων. Γι’ αυτό συμβάλλουμε
στη βιώσιμη ανάπτυξη μέσω της προώθησης 
της κουλτούρας της διατήρησης και της 
επαναχρησιμοποίησης
πόρων.

Η Pamesa Cerámica δεσμεύεται να συμμορφώνεται
με όλα τα διεθνή πρότυπα που σχετίζονται με το 
πλακάκι, για την οποία έχουμε καθιερώσει ποιοτικό 
έλεγχο και μεθόδους που βασίζονται στην ISO 9001 
και την ISO 14001 ως περιβαλλοντικά πιστοποιητικά.

Εκτός από αυτά τα διεθνή πιστοποιητικά, η εταιρεία 
μας προσαρμόζεται στα πρότυπα των διαφορετικών
χωρών για τις οποίες έχουμε πιστοποιημένο προϊόν
μέσω της γαλλικής CSTB, καθώς και πιστοποιητικά 
της LEED για τις Ηνωμένες Πολιτείες και κυβερνητικές 
πιστοποιήσεις για ορισμένες χώρες. 
Πάντα συμμορφώνόμαστε με τα υψηλότερα πρότυπα 
ποιότητας και εγγύησης των προϊόντων μας.

Δείτε τα περιβαλλοντικά πιστοποιητικά >  Δείτε την ποιοτική πολιτική >

ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ PAMESA CERAMICA
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Χαρακτηριστικά του
επιφάνειες πορσελάνης
Χάρη στη σύνθεση και την κατασκευαστική τους 
τεχνολογία οι επιφάνειες από πορσελάνη είναι οι πιο 
ασφαλείς επιλογή για χρήση σε αρχιτεκτονικά έργα.
Η υψηλή τεχνική του απόδοση προσφέρει οφέλη για
την υγεία, την ασφάλεια και το περιβάλλον.

Μερικά από τα πλεονεκτήματα της επιλογής πλακιδίων 
για έργα εσωτερικής διακόσμησης είναι: η πρόληψη 
της ανάπτυξης βακτηρίων, η μη χρώση, η αντίσταση 
στιςακραίες θερμοκρασίες, χωρίς παραμόρφωση και 
η ύπαρξη αντιολισθητικότητας. Αντέχουν σε χημικούς 
παράγοντες, οξέα και ακτίνες UV, καθαρίζονται εύκολα 
και το χρώμα τους παραμένει αναλλοίωτο στο χρόνο.

Διαβάστε περισσότερα > 

Αρχιτεκτονική και Σχεδιασμός 

ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ

Η Pamesa Architecture and Design είναι η απάντηση 
στις ανάγκες της σύγχρονης αρχιτεκτονικής. Μία 
υπηρεσία που συνδυάζει την τεχνολογική ικανότητα, 
τις τεχνικές λύσεις και  τις διακοσμητικές τάσεις. Μία 
άνευ όρων υποστήριξη σε εσάς, τους επαγγελματίες, 
που περιέχει  συμβουλές σχεδιασμό έργου,  αλλά και 
εγκατάσταση ή εκτέλεση.

Ένας χώρος για design, μια μοναδική εμπειρία Για 
να ‘’βυθιστείτε’’ στον κόσμο της Pamesa Cerámica, 
ο νέος εκθεσιακός χώρος, με περισσότερα από 3.500 
τ.μ. προσφέρει μια μοναδική εμπειρία για να μάθετε
όλα τα νέα, και να δείτε τα καινούργια σχέδια. 
Χωρισμένος σε λειτουργικούς θεματικούς χώρους, 
η έκθεση είναι έχει σχεδιαστεί ως μια γκαλερί που 
σας επιτρέπει να ανακαλύψετε την διακοσμητική και 
αισθητική δύναμη των νέων συλλογών. 

Αυτή η ευρύχωρη και φωτεινή επιφάνεια 
περιλαμβάνει έναν αποκλειστικό χώρος εργασίας: τον 
τεχνικό τομέα. Εκεί μπορούν οι αρχιτέκτονες και οι 
διακοσμητές εσωτερικών χώρων να εξερευνήσουν τη 
φαντασία τους δημιουργώντας τους περισσότερους 
κατάλληλους συνδυασμούς υλικών για τα έργα τους. 
Στον εκθεσιακό χώρο, μπορείτε να απολαύσετε 
απευθείας πρόσβαση σε νέες συλλογές, δείγματα ή 
άλλες εξειδικευμένες υπηρεσίες. 

Επιπλέον, στην ιστοσελίδα μας έχετε τη δυνατότητα να 
δημοσιεύσετε τα έργα στα οποία έχει χρησιμοποιηθεί 
το υλικό μας συμπεριλαμβανομένων περιγραφών και 
εικόνων.

Μπείτε να δείτε το showroom>

Δημοσιεύστε ένα έργο στην ιστοσελίδα>
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Προσόψεις Αεριζόμενες προσόψεις
Η πρόσοψη ενός κτιρίου συμβάλλει σημαντικά
στην προσωπικότητά του, επομένως, είναι σημαντικό 
να επιλέξτε ένα πλακίδιο υψηλής απόδοσης, το οποίο 
προσφέρει μια αισθητική σύμφωνα με την ταυτότητά 
της και χρησιμοποιεί ένα αξιόπιστο σύστημα 
στερέωσης που εγγυάται την διαρκή αξία του και την 
αντίσταση του στα φυσικά φαινόμενα.

Αρχιτεκτονική, ένας τομέας που βρίσκεται σε συνεχή
εξέλιξη, απαιτεί λύσεις που βελτιώνουν τις 
κατασκευαστικές διαδικασίες. Με αυτή την έννοια, 
οι αεριζόμενες προσόψεις είναι η τεχνική λύση που 
επιτρέπει σε ένα κτίριο να επενδυθεί με πλακάκι, 
έτσι ώστε να βελτιώσει την ενεργειακή του απόδοση, 
καθώς και την προστασία του από εξωτερικά στοχεία 
και την συντήρηση του, με την επακόλουθη αύξηση 
των συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων της.

Δείτε έργα με προσόψεις>

0404

0505

ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ
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Τεχνικά δάπεδα Λύσεις σε 20mm
Τα πρωτότυπα σχέδια και η υψηλή απόδοση είναι 
μερικές από  εξαιρετικές ιδιότητες των πορσελάνινων 
ειδών της Pamesa Cerámica.
Η υψηλή κίνηση, η αντιολισθητική επιφάνεια, η μεγάλη 
μηχανική ή θερμική αντίσταση, το  ξηρό ή ανυψωμένο 
άπλωμα είναι χαρακτηριστικά που την καθιστούν μια 
εξαιρετική επιλογή για την χρήση στα πιο απαιτητικά 
έργα.

Οι εξωτερικοί χώροι κερδίζουν όλο και περισσότερο
δημοτικότητα, καθιστώντας τους ως μια φυσική 
προέκταση του εσωτερικού περιβάλλοντων. Με 
τη νεά συλλογή των 20mm,  η Pamesa προσφέρει 
σειρές εμπνευσμένες από ξύλο, τσιμέντο ή πέτρα 
για να αποκτήσετε την μέγιστη ισορροπία μεταξύ 
λειτουργικότητας και αισθητικής.

Χάρη στο πάχος τους, τα πορσελάνινα είδη 
προσφέρουν τεχνικά πλεονεκτήματα. Η μεγάλη 
τους αντίσταση και τα αντιολισθητικά φινιρίσματα 
εγγυώνται υψηλή απόδοση και η ομαλή τους 
εγκατάστασή, καθιστά αυτά τα προϊόντα την καλύτερη 
λύση για δημόσιους ή οικιστικούς χώρους.Δείτε έργα με τεχνικά υπερυψωμένα δάπεδα >

Μπείτε να δείτε τις συλλογές 20mm > 

Ειδικά τεμάχια
Σκαλοπάτια, κερκίδες, τετράγωνα, πλέγματα, γωνίες, 
σοβατεπί σανίδες, πλέγμα... Ένας πλήρης κατάλογος 
με ειδικά τεμάχια, με τα οποία επεκτείνονται οι 
αισθητικές τους δυνατότητες και ανταποκρίνονται στις 
λειτουργικές ανάγκες τους.

Συντήρηση και φροντίδα Βιομηχανοποιημένα 
μπάνια

Για τη διατήρηση των πλακιδίων πορσελάνης είναι 
σημαντικό να χρησιμοποιηθούν τα σωστά προϊόντα 
στον καθαρισμό.
Αυτό θα επιτρέψει να κρατηθούν οι επιφάνειες 
καθαρές από βρωμιά και λίπη και θα αυξήσει την 
υγιεινή βελτιώνοντας την ασφάλεια των ανθρώπων 
και των κατοικίδιων τους.

Η Pamesa Cerámica προσφέρει τα προϊόντα της 
AGC για τη συντήρηση των πλακιδίων σας. Ένα σετ 
τεσσάρων προϊόντων που  καλύπτουν πλήρως τόσο 
τις διαδικασίες εγκαταστάσεις όσο και τις διαδικασίες 
συντήρησης.

Η μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων, 
η βελτίωση των χρόνων παράδοσης και η 
αποτελεσματικότητα είναι μερικά από τα κύρια
πλεονεκτήματα των βιομηχανοποιημένων λουτρών.

Αυτές οι μονάδες ενσωματώνουν πλήρως το πλακάκι
των τοίχων και του πεζοδρομίου και όλα τα απαραίτητα
στοιχεία για την τοποθέτησή τους και τη μετέπειτα
χρήση.

Επιπλέον, μας προσφέρουν ένα τρομερό φινίρισμα,
μειώνοντας τις πιθανές ταλαιπωρίες που μπορεί
προκύπτουν κατά τη διάρκεια του κύκλου ζωής του 
σπιτιού.

Η εφαρμογή αυτών των μπάνιων είναι γρήγορη, 
Αποτελεσματική με  σεβασμό στο περιβάλλον, αφού
μειώνει τα απόβλητα, τα συντρίμμια και τις εκτοπίσεις.
Αποτελούν την τέλεια λύση για μεγάλες κατοικίες,
ξενοδοχεία και οικιστικά έργα

Διαβάστε περισσότερα για την συντήρηση και την φροντίδα >

Προϊόντα AGC >

ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ
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https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/152/CATALOGO_TECNICO.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/6/CATALOGO-20MM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/6/CATALOGO-20MM.pdf
https://www.pamesa.com/en/SOLUCIONES-TECNICAS.html
https://www.pamesa.com/en/SOLUCIONES-TECNICAS.html
https://www.agc.com.es/en/index.html
https://www.agc.com.es/en/index.html


Πλακίδια στην εσωτερική 
διακόσμηση.
Κλίση για το σχέδιο

Μια συλλογή για όλες τις 
ανάγκες

ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΜΟΔΑΣ

Από την αρχή, 50 χρόνια πριν, στην Pamesa
Cerámica έχουμε διατηρήσει μια σταθερή αποστολή 
για την ποιότητα και τον σχεδιασμό, που μας οδηγεί 
να είμαστε παρόντες στις σημαντικότερες εκθέσεις 
του κλάδου ενθαρρύνοντας τη συνεργασία με 
επαγγελματίες μέσα από εκδηλώσεις, παρουσιάσεις, 
εκθέσεις και forum.

Το πάθος για το σχεδιασμό μας οδηγεί να παρατηρούμε 
τις  τάσεις της μόδας. Αυτή είναι μια πηγή έμπνευσης 
για να ανακαλύψουμε όλα όσα συμβαίνουν γύρω 
μας δημιουργώντας νέες συλλογές που μαγεύουν και 
ανταποκρίνονται στις επιθυμίες του κάθε πελάτη.

Διαβάστε περισσότερα για εκθέσεις και events >
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https://www.pamesa.com/en/TOUR-VIRTUAL.html
https://www.pamesa.com/en/TOUR-VIRTUAL.html


Φιλοξενία και Συμβόλαιο 

ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΜΟΔΑΣ

Εστιατόριο Alarz Bahía Club. Lanzarote (Spain)

 Pink Republic.  Ecuador

Inngenia. Valencia (Spain)

Ξενοδοχείο Grifid . Bulgaria 

Daily καφέ .  Ukraine

Misako Καταστηματα. Valencia (Spain) 
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Δημόσια Έργα 

ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΜΟΔΑΣ

Mercadona Σούπερ Μάρκετ.  Castellón (Spain)

EDEM. Σχολή οικονομικών  Valencia (Spain)

Cambridge House School.  Valencia (España)

Νοσοκομείο Medimar   Alicante (Spain)

Δημοτικό συμβούλιο  Almassora.  Castellón (Spain)  

   Villarreal C.F. football pitch  -   Tile Stadium.  Castellón (Spain)
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Ιδιωτική κατοικία Κεραμικά έπιπλα

ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΜΟΔΑΣ
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Το αδιάκοπο κυνήγι της ομορφιάς και του πάθους 
για τη δημιουργία συλλογών που σαγηνεύουν 
τους πελάτες μας, μας ωθεί να δημιουργήσουμε 
συνεργασίες με κορυφαίες εταιρείες και 
αντιπροσωπους στην παγκόσμια καλλιτεχνική σκηνή.

Μεταξύ άλλων, οι συνεργασίες που δημιουργήθηκαν 
με την πάροδο του χρόνου με τον σχεδιαστή Javier 
Mariscal (σχεδιαστή του Cobi, το κατοικίδιο στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες της Βαρκελώνης το 1992) ή 
με την Agatha Ruiz de la Prada και επίσης τα πιο 
πρόσφατα με τους αρχιτέκτονες Jaime Sanahuja,
Manuel Clavel και Tomás Alía. Αποκλειστικές και
πρωτότυπες συλλογές που μας λένε για το χρώμα,το
σχέδιο και τη μόδα.

Σχεδιασμος από Javier Mariscal Σχεδιασμος από Jaime Sanahuja

Σχεδιασμος από Manuel ClavelΣχεδιασμος από Tomás Alía

Σχεδιασμος από Agatha Ruiz de la Prada

 Διαβάστε περισσότερα για τις συνεργασίες >

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ
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https://www.pamesa.com/en/colaboraciones.html
https://www.pamesa.com/en/colaboraciones.html


ΧΟΡΗΓΙΕΣ

Δίπλα στους αθλητές
Ένας από τους βασικούς πυλώνες του Ομίλου 
Pamesa είναι δέσμευση στον αθλητισμό. Από την 
Pamesa, υποστηρίζουμε τα μειονοτικά αθλήματα 
αλλά είμαστε και επίσημοι χορηγοί της Villarreal CF, 
της Valencia Basket και Club Voleibol Teruel.

Διαβάστε περισσότερα για τις χορηγίες >

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

Μια δέσμευση για την
Κοινωνία
Η αποστολή της Pamesa Ceramica είναι η 
ανάπτυξη και η ευημερία των ανθρώπων στις 
περιοχές που δραστηριοποιείται. Aπό το group 
υποστηρίζουμε περισσότερα από 37 επαγγελματικα 
κέντρα συνεργαζομενα στην παραγωγη ψηφιδων  
που προωθούν την δημιουργική εργασία σε 
περισσότερους από 500 ανθρώπους. 

Τελικά η Pamesa Ceramica προσπαθεί ενεργά να 
χτίσει μία πιο δίκαιη και με ίσα δικαιώματα κοινωνία 
για όλους

Διαβάστε περισσότερα για την κοινωνική 
δέσμευση>
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https://www.pamesa.com/en/PATROCINIOS.html
https://www.pamesa.com/en/PATROCINIOS.html
https://www.pamesa.com/en/compromiso.html
https://www.pamesa.com/en/compromiso.html


MATERIA XXLUNIVERSE ATRIUM 20 mmORIGIN TABLES

DECORATIONS LUX MARBLES OXIDESCEMENTS AND 
STONES

WOODS WHITE BODY
WALL TILES

RED BOY 
WALL TILES

RED BODY 
FLOOR TILES

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ PAMESA

Γενικοί Κατάλογοι (έντυποι)

Κατάλογοι Σύνταξης Κατάλογοι Σύνταξης

Κατάλογοι ειδικών μορφών (έντυποι)

Μεμονωμένοι κατάλογοι σειράς Μεμονωμένοι κατάλογοι σειράς

Μπορείτε να βρείτε την ποικιλία προϊόντων Pamesa Cerámica και διακοσμητικά
λύσεις σε αυτό το Σύμπαν των καταλόγων, οργανωμένων γενικά,
συλλογές ή συλλογές ανά τύπο προϊόντος.

TENDENZA XTRAMETALLIC ROVEREBE INSPIRED THE RUSTIC 
COLLECTION

ELEGANZA ESSENZAUNLIMITED luxury ROMANTIKA
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https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/180/MATERIA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/180/MATERIA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/158/XXL_PAMESA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/158/XXL_PAMESA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/179/UNIVERSE.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/179/UNIVERSE.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/178/ATRIUM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/178/ATRIUM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/6/CATALOGO-20MM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/6/CATALOGO-20MM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/171/ORIGIN.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/171/ORIGIN.pdf
http://w.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/153/CAT-TABLES.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/153/CAT-TABLES.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/183/TENDENCIAS_DECORATIVAS.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/183/TENDENCIAS_DECORATIVAS.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/1/LUX-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/1/LUX-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/181/MARMOLES-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/181/MARMOLES-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/188/OXIDOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/188/OXIDOS-2023.pdf
http://ww.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/182/MADERAS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/182/MADERAS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/184/RVTO-PASTA-BLANCA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/184/RVTO-PASTA-BLANCA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/185/RVTO-PASTA-ROJA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/186/PVTO-PASTA-ROJA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/167/TENDENZA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/167/TENDENZA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/174/XTRA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/174/XTRA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/175/METALLIC.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/175/METALLIC.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/166/CATALOGO_ROVERE_2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/166/CATALOGO_ROVERE_2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/189/BE_INSPIRED.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/168/ELEGANZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/168/ELEGANZA-2023.pdf
http://esa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/169/ESSENZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/169/ESSENZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/187/CATALOGO_UNLIMITED_LUXURY.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/187/CATALOGO_UNLIMITED_LUXURY.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/190/ROMANTIKA.pdf


ΜΑΘΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ...

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ

Εάν θέλετε να μάθετε περισσότερα για την εταιρεία 
μας, μέσω του ιστού μπορείτε να ανακαλύψετε 
διάφορα εργαλεία που είναι χρήσιμα για έργα.
Από την αναζήτηση τεχνικών φυλλαδίων, ΒΙΜ
βιβλιοθήκη προϊόντων, τρισδιάστατο πρόγραμμα 
για να κάνετε σχέδια δωματίων και ακόμη και ένα 
τμήμα για να μοιραστείτε τα δικά σαςέργα που 
πραγματοποιήθηκαν με προϊόντα της Pamesa 
Ceramica.

Ακολουθήστε μας στα social media μας για να μείνετε 
συντονισμένοι για τις νέες τάσεις και τα τελευταία 
έργα.

Φύλλα δεδομένων προϊόντων

https://www.facebook.com/ceramicapamesa/

https://www.instagram.com/pamesaceramica

https://es.linkedin.com/company/pamesa-cerámica

https://www.pinterest.es/pamesaceramica/

https://twitter.com/pamesaceramica

https://vimeo.com/pamesaceramica

Σχεδιάστε και οπτικοποιήστε τα έργα σας σε 
λίγα λεπτά με υλικά Pamesa Cerámica. 

Βιβλιοθήκη BIM των προϊόντων μας, για 
υλοποίηση στα επαγγελματικά σας έργα. 

Share with us your projects with Pamesa 
Cerámica materials and we will publish them 
on our website.
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https://www.facebook.com/ceramicapamesa/
https://www.instagram.com/pamesaceramica
https://es.linkedin.com/company/pamesa-cerámica
https://www.pinterest.es/pamesaceramica/
https://twitter.com/pamesaceramica
https://vimeo.com/pamesaceramica
https://www.pamesa.com/en/3D.html
https://www.pamesa.com/en/BIM.html
https://www.pamesa.com/en/subir-proyecto.html


PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.
2 Pina de Montalgrao street  

(Road Vila-real - Then Km 2,7)
 12540 Vila-real , Castellón   
PHONE: + 34 964 50 75 00

www.pamesa.com

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε:

www.pamesa.com

https://www.pamesa.com/en/index.html
https://www.pamesa.com/en/index.html

